

<b>Téma:</b>	<b>Sekty - odklon od pravého Boha</b>
<b>Tematický celok:</b>	Ja som Pán, tvoj Boh (1. prikázanie)
<b>Trieda:</b>	8.A
<b>Cieľ:</b>	Vedieť zdôvodniť škodlivosť siekt.
<b>Priebeh:</b>	<p>Úvodom Ťa srdečne pozdravujem. Pevne verím, že si prečítal životopis tvojho a patróna a pripravil si pre neho pekný darček, ak sa stalo, že si nevedel čo by si mu daroval, stačí možno aj krátka modlitba.</p> <p>Tento týždeň pokračujeme v téme z posledných prezenčných hodín NBV v škole, teda 1. Božím prikázáním. Verím, že po niekoľko týždňovej práci s týmto prikázáním nebude pre vás problém si vypracovať test s 5 otázkami na <a href="https://zskriedy.sk/">zskriedy.sk</a> / ak heslo nemáš, ozvi sa mi a ja ti ho pošlem /</p> <p>Na stránke <a href="https://zsmsudica.webnode.sk/preruschenie-vzdelavania-jesen-2020/domace-vzdelavanie-zadania-2-stupen/">https://zsmsudica.webnode.sk/preruschenie-vzdelavania-jesen-2020/domace-vzdelavanie-zadania-2-stupen/</a> budeš mať prístupnú prezentáciu k tento týždňovej téme. Prosím ťa pozorne si ju prejdi a :</p> <p><u>1. do zošita si pod nadpis zapíšeš : 2. a 3. snímku, teda definíciu siekt a ich znaky.</u></p> <p><u>2. pokús sa odpovedať na otázky na posledných 2 snímkou písomne do zošita.</u></p> <p>3. pozri si odpoveď otca Marettu na to, aký má názor na Svedkov Jehovových. <a href="https://www.youtube.com/watch?v=zm-EyGuiqdM">https://www.youtube.com/watch?v=zm-EyGuiqdM</a></p> <p><b>Aktivita:</b> dlhodobá aktivita s dátumom odoslania do 30.11.2020. Priprav referát na tému sekta pôsobiaca na SR. Rozsah max. A4. Prosím nekopíruj celé strany z internetu, vyber zaujímavosti, skúsenosti a dôležité upozornenia o sektách.</p>
<b>Záver:</b>	<p>Niekoľko zaujímavostí zo sveta kresťanstva, ktoré by ťa mohli zaujať:</p> <p>1.</p> <div data-bbox="671 1400 965 1691" data-label="Image"> </div> <p>2. Slovenskí biskupi nás vyzvali na spoločnú modlitbu za Slovensko.</p>



## Modlitba za Slovensko

Všemohúci Bože, Otče,  
tvoj Syn nás uistil, že ak Ťa budeme o niečo  
spoločne prosiť v jeho mene, splníš našu žiadosť.  
Obraciame sa na Teba v našej núdzi a utrpení, spôsobenými pandemiou  
a prosíme Ťa o záchranu tela i duše chorých,  
o múdrosť, silu a lásku pre všetkých, čo sa o nich starajú,  
o nádej a dôveru pre tých, čo sa cítia ohrození,  
o rozvážne, starostlivé a spravodlivé riešenia pre tých, čo majú  
politickú zodpovednosť v rozličnom stupni.

Pomáhaj nám, aby sme si uvedomovali, že sme chorí a ohrození  
nielen na tele, lež aj duchovne a morálne.  
V srdciach mnohých vyhasla láska k Tebe i k blížnemu,  
stali sme sa sebeckými, bezohľadnými,  
dali sme sa zotročiť mamonou a nemravnosťou.  
Vleť do našich otupených a zaslepených srdiec  
jas pravdy a lásky tvojho Ducha;  
daj nám poznať v čom sa nám treba zmeniť a posilňuj nás,  
aby sme sa k tomu aj úprimne a vytrvalo odhodlali.

Predkladáme Ti tieto naše prosby aj na príhovor  
Sedembolestnej Matky tvojho Syna, ktoru si nám dal za patrónku.  
S jej pomocou sa chceme stávať jedni pre druhých  
bratmi a sestrami a tvojimi synmi a dcérami.  
Dôverujeme aj v príhovor našich vierozvestcov, svätých Cyrila a Metoda,  
ako aj ich pokračovateľov z nášho ľudu, svätého Gorazda.  
Nech nám vyprosujú uvedomenie si veľkého daru viery a krstu  
a ochotu snažiť sa žiť kresťansky v našej dobe.  
O to všetko Ťa prosíme skrze tvojho Syna, ktorý sa za nás obetoval,  
vstal z mŕtvych a s Tebou žije a kraľuje na veky vekov. Amen.

### 3. Výzva biskupov k pôstu:

<https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20201028001>

Ak by si potreboval odpovede na svoje otázky, neváhaj ma kontaktovať  
na email.: [cimerakova.zsudica@gmail.com](mailto:cimerakova.zsudica@gmail.com)